SAMSUNG

<報道関係者各位>

<Samsung>Amazon・ヨドバシカメラ・ビックカメラで新次元の最新 AI フォン

頼れるAIパートナー「Samsung Galaxy S25」 「Samsung Galaxy S25 Ultra」(SIM フリーモデル) 本日販売開始

サムスン電子ジャパン株式会社は、AI エージェントとマルチモーダル機能を搭載した新しい AI フォン「S amsung Galaxy S25」「Samsung Galaxy S25 Ultra」の SIM フリーモデルを本日 2025 年 3 月 14 日(金) より Amazon(アマゾンジャパン合同会社)、ヨドバシカメラ、ビックカメラ EC サイト・一部店舗で販売を開始いたします。



■「Samsung Galaxy S25」「Samsung Galaxy S25 Ultra」(SIM フリーモデル)販売開始 ※3月14日 AM0:00 より各サイト順次対応予定

①Amazon: Samsung Galaxy Store (Galaxy のストア)

https://www.amazon.co.jp/by_galaxy

※出荷・販売元が「Amazon.co.jp」である製品が正規品となります。

②ヨドバシ.com

https://www.yodobashi.com/

<製品画像:「Samsung Galaxy S25」(全4色)>



<製品画像:「Samsung Galaxy S25 Ultra」(全4色)>



<主な仕様:「Samsung Galaxy S25」、「Samsung Galaxy S25 Ultra」>

名称		Samsung Galaxy S25	Samsung Galaxy S25 Ultra
カラー		アイシーブルー/	チタニウム シルバーブルー/
		シルバー シャドウ/	チタニウム ブラック/チタニウム グレー/
		ネイビー/ミント	チタニウム ホワイトシルバー
サイズ		約146.9 x 70.5 x 7.2mm	約162.8 x 77.6 x 8.2mm
(高さ×幅×厚さ)			
重量		約162g	約218g
バッテリー容量		4,000mAh	5,000mAh
ディスプレイ		約6.2インチ	約6.9インチ
ディスプレイ解像度		縦2,340×横1,080px	縦3,120×横1,440px
カメラ	アウトカメラ	超広角 約1,200万画素	超広角 約5,000万画素
		広角 約5,000万画素	広角 約2億画素
		望遠 約1,000万画素	望遠 約5,000万画素(光学5倍)
			望遠 約1,000万画素(光学3倍)
	インカメラ	約1,200万画素	約1,200万画素

動画撮影サイズ (解像度)		最大7,680×4,320(8K)		
OS		Android™ 15		
CPU		Snapdragon® 8 Elite for Galaxy		
内蔵メモリ			メモリ 12GB + ストレージ 256GB	
		メモリ 12GB + ストレージ 256GB	メモリ 12GB + ストレージ 512GB	
		メモリ 12GB + ストレージ 512GB	メモリ 12GB + ストレージ 1TB	
外部メモリ (推奨最大容量)		-		
		2.4GHz :IEEE802.11b/g/n/ax/be		
外部	Wi-Fi	5GHz :IEEE802.11a/n/ac/ax/be		
接続		6GHz :IEEE8	02.11ax/be	
	Bluetooth	Ver.5	5.4	
防水/防塵		防水(IPX5/IPX8)/防塵(IP6X)		
生体認証		指紋認証/顔認証		
おサイフケータイ®		0		
ワイヤレス充電(Qi)		0		
外部デバイス		USB Type-C ® 端子		
同梱物		本体/Sペン ^{*/} SIM取り出し用ピン(試供品)/ USBケーブル(CtoC/試供品)/取扱説明書		
		※ Sペンは「Samsung Galaxy S25 Ultra」のみの付属です		

■ロック画面から瞬時に起動できるデジタルウォレット「Samsung Wallet」

クレジットカードやデビットカード、QRコード・バーコード決済、ポイントカード、搭乗券などを1つの安全なモバイルアプリで集約できる Samsung Galaxy ユーザー向けデジタルウォレット「Samsung Wallet」は財布がかさばらず、スマホ1台で完結でき、ロック画面からすぐに決済等ができる「財布を超えた財布」です。

※1 Samsung Wallet 対象端末は https://www.samsung.com/jp/support/apps-services/about-samsung-wallet をご確認ください。

詳細は Samsung Wallet 公式ページ(https://www.samsung.com/jp/apps/samsung-wallet/)をご確認ください。



■Samsung Wallet 国内サービス開始記念キャンペーン実施中

①PayPay:「総額 3,000 万円相当が当たる PayPay ポイントプレゼントキャンペーン」 <キャンペーンページ>

詳細は下記ページをご確認ください。

https://www.samsung.com/jp/explore/event/samsung-wallet-paypay/

②オリコカード: 「Samsung Wallet リリース記念キャンペーン!!」 <キャンペーンページ>

詳細は下記ページをご確認ください。

https://www.orico.co.jp/creditcard/for/member/orico/2502250531-samsungwallet-cp/

③V ポイント:「V ポイント利用手続きで V ポイント 200 ポイントもれなくもらえるキャンペーン」 <キャンペーンページ>

詳細は下記ページをご確認ください。

https://web.tsite.jp/app/push/samsung250225/

■『Try Galaxy』 お手持ちのスマートフォンで進化した Galaxy AI 機能を体験しよう

 $https://trygalaxy.com/?utm_source=newspr\&utm_medium=link\&utm_campaign=trygalaxy2025$

『Try Galaxy』は、Samsung Galaxy スマートフォンをお持ちでないお客様でも、お手持ちのスマートフォンで 指定の QR コードをスキャンしホーム画面にショートカットを追加するだけでインストールが完了。いつでもど こでも、Samsung Galaxy の OS や各種アプリ、カメラ機能などをバーチャルでお楽しみいただける無料アプリ です。

アプリを起動すると Samsung Galaxy 仕様のホーム画面が表示され、各種アプリをタップすれば簡易版の機能体験がお楽しみいただけます。ナビゲーションに沿ってボタンを押すだけなので操作も簡単です。



あなたのスマホで Galaxyを体験しよう!

今すぐQRコードをスキャン!

or
Visit trygalaxy.com

■Samsung Galaxy なら LINE のトーク履歴も全部移行可能!

iOS からでも Samsung Galaxy のデータ移行アプリ「Smart Switch^{*1}」を使えば、かんたんに機種変更時のデータ移行が可能です。LINE のトーク履歴も「全期間」の移行が「Smart Switch」で可能^{*2} になりました。Sams ung Galaxy なら買ったその日から、今まで通りの使い心地でご使用いただけます。

※1 Smart Switch がサポートする機種およびコンテンツはメーカーとモデルにより異なります。詳細は Smart Switch 公式ページ(https://www.samsung.com/jp/apps/smart-switch/)をご確認ください。

※2 LINE は iOS から Samsung Galaxy に移行する場合、一部移行できないデータがあります。LINE は有線接続の場合のみ、iOS から Samsung Galaxy にデータ移行が可能です。

詳細は Smart Switch 公式ページ(https://www.samsung.com/jp/apps/smart-switch/)をご確認ください。



■2年間の安心保証サービス「Galaxy Care」

「Samsung Galaxy S25」「Samsung Galaxy S25 Ultra」はGalaxy Care対象製品です。「Galaxy Care」にご加入いただくと、水没破損や落下等による画面割れ、故障や盗難時に、無料もしくはわずかなご負担金で端末の修理・交換が可能です。

※Samsung Galaxy S25シリーズは1年に2回までの適用となります。

※Samsungがグローバルで提供している「Samsung Care+」とは内容が異なります。

※詳細および対象製品は、Galaxy Care公式ページ(https://www.samsung.com/jp/offer/galaxy-care/)をご確認ください。

■製品詳細について

「Samsung Galaxy S25」詳細

https://www.samsung.com/jp/smartphones/galaxy-s25/

「Samsung Galaxy S25 Ultra」詳細

https://www.samsung.com/jp/smartphones/galaxy-s25-ultra/

- ●「Samsung Galaxy」は Samsung Electronics Co., Ltd の商標または登録商標です。 ●その他、記載されている会社名、商品名、サービス名称等は、各社の商標または登録商標です。